

古城见证,六对爱侣立下海誓山盟

即墨用传统中式集体婚礼倡文明婚庆新风尚

本报4月28日讯 蓝天白云下,在古色古香的即墨古城内,六对新人喜结连理,现场嘉宾、亲朋及游客共同见证了他们爱的誓言——4月27日上午,在欢快喜庆的音乐声中,一场简约而不简单、传统且富于时尚的中式集体婚礼浪漫开场。

华丽唯美的传统中式礼服、传统优雅的装束和团扇……婚礼现场处处彰显着中国风,展示着传统婚礼的喜庆感。新人们身着传统中式礼服,在引导下步入会场,新娘们落落大方,新郎们英俊潇洒。在充满仪式感和幸福寓意的礼节中,确认着彼此的相伴一生的誓言。一系列既有历史传承韵味又有新时代文明元素的婚礼环节,让不少新人称赞颇具“仪式感”。

在古朴厚重的即墨古城里,六对参加集体婚礼的新人诠释了什么是真爱。在现场亲朋好友的见证下,新人们对彼此做出爱的承诺,即墨区民政局的工作人员为新人们送上了美好的祝福,为他们颁发了结婚证。

“我们将秉承和弘扬中华民族优良传统,上孝父母,下教子女,互敬互爱,



即墨古城的中式集体婚礼仪式。张涛 摄



新郎送新娘上轿。

互信互勉,共同培养健康向上的生活方式,共建美满幸福的家庭,在各自岗位上做出优异成绩,为经济社会发展贡献青春力量。”新郎们表达了心声。

“这次举办的传统中式集体婚礼形式新颖,流程简约,富有仪式感,充满时代气息,非常具有纪念意义。”即墨区民政局婚姻登记处主任张葵葵表示,这场韵味十足的传统中式集体婚礼将传统

文化与文明实践有机结合,彰显了传统文化的魅力,倡导了移风易俗新风正气。虽然整场婚礼简约朴素,但浓浓的喜庆氛围、盛大的仪式及众多嘉宾的共同见证,令六对新人终生难忘。婚礼不但契合中华优秀传统文化,又充满新时代文明向上的气息。

近年来,即墨区加强优秀婚俗文化产品和服务的供给侧结构性改革创新,

着力打造婚姻登记服务、文明婚俗礼仪、优秀婚俗文化、婚姻家庭辅导、良好家风家教五大基础场景,培育婚姻登记“美美与共 琴瑟和鸣”服务品牌和“爱在即墨”婚俗改革品牌,联合区文明办连续六年为88对新人举办集体婚礼,为新人们节约资金260多万元。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

“消防+燃气”安全共建 打通宣传“最后一米”



消防救援人员为工作人员戴上臂章。

本报4月28日讯 4月22日,莱西市消防救援大队举行了“消防+燃气”安全共建启动仪式暨安全共建单位授牌仪式。

启动仪式上,莱西市消防救援大队与青岛埃维燃气有限公司共同签署“消防+燃气”安全工作共建合作协议,莱西市消防救援大队主官为青岛埃维燃气有限公司员工代表戴上了消防安全宣传员臂章。

共建启动后,双方将通过合作共建形式,全面构建联防共治的消防工作格局,在“资源共享、平台共筑、机制共建、信息互通、工作互援”等方面开展深度合作,在摸透情况、找准问题、破解难题等方面下真功夫、实功夫,全力做好防风险、保安全等工作,有效防范化解重大消防安全风险。

双方还将致力于推动消防和燃气安全宣传“五进”工作,尤其是“进社区、进家庭”,发挥安全消防宣传员作用,科普燃气安全使用常识和消防安全知识,让消防宣传进万家,打通消防安全宣传最后一米,进一步保障群众生命财产安全。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 夏小茜)

青岛人都是好样的,公交监控“定格”网红打卡点暖心瞬间—— 轿车路上趴窝 市民组团推车

本报4月28日讯 26日,公交隧道五分公司工作人员在排查监控时,发现了被视频“定格”下来的温暖瞬间。

原来,25日上午7时许,正值早高峰时段,217路驾驶员王鹏中驾车从四川路停车场发往陵县支路,经过大学路网红打卡点附近时,发现前方有一辆小轿车停在马路中间,占据了大部分车道,导致对向车辆无法通行。王鹏中简

单向车内乘客解释情况后,便立即下车询问,得知是车辆打不着火导致无法启动,于是和车主商定先将车辆推到一旁等待救援。王鹏中马上来到车后,开始努力推车。过程中,两位路过的热心市民主动加入进来,三人合力推了20多米,将车辆推到了路旁。

“正是早高峰时段,车辆趴窝会导致道路交通堵塞,把它推到安全地带

后,既杜绝了安全隐患,也保障了道路通畅。”王鹏中推完车后就迅速回到车厢继续运营,车主在公交车经过时伸出了大拇指感谢。虽然被监控定格的温暖只有20多秒,但镜头外的王鹏中,也是一名认真负责的驾驶员,在岗位上兢兢业业为市民出行保驾护航。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

五一上岗,17辆铛铛车等你打卡

本报4月28日讯 2路公交是青岛第一条电车线路,承载着历史的厚重与时代的变迁。五一假期,17辆全新铛铛车将在该线路上线运行,给老街里增添新的“网红打卡点”。

五一假期当天,17部复古铛铛车将全部投入运营。这些大辫子复古铛铛车车身长达10.5米,外观上既保留了传统公交车的经典元素,又融入了极具辨识度的“民国风味”,大面积的玻璃窗让乘客能够尽情欣赏沿途美景,车厢内部经过精心设计,仿佛穿越回了民国时代。软质座椅、超大空间、复古吊环、老式售票箱……每一处细节都透露出浓厚的历史气息。在车辆性能方面,复古铛铛车采用新型双源无轨电车技术。作为纯电动公交车,复古铛铛车具有零排放、噪音小、能量转换效率高等特点。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)



复古铛铛车给老街里增添别样韵味。

编写“网络爬虫” 盗取个人信息 在校大学生非法获取千余万条信息被判刑并处罚金

本报4月28日讯 近日,莱西法院审结一起侵犯公民个人信息刑事附带民事公益诉讼案件,在校大学生利用自行编写的python网络爬虫(网络爬虫是一种自动获取网页内容的程序,是搜索引擎的重要组成部分)脚本非法获取公民个人信息1610余万条,非法获利9077元,被判处3年有期徒刑,缓刑4年。

2022年6月到7月间,在校大学生陈某通过某境外加密通讯软件获取他人发布的漏洞信息和接口数据后,利用自行编写的python爬虫脚本,多次在互

联网上爬取全国多家医院患者姓名、手机号、身份证号码等个人信息,非法获取多省医疗系统数据16107750条。同时,陈某通过该境外加密通讯软件向他人累计出售个人信息数据21726493条,非法获利1351.32USDT(数字虚拟货币),折合人民币9077元。

案发后,陈某在公安机关侦查期间主动退缴违法所得。在取保候审期间,陈某检举揭发他人犯罪,经查证属实,并利用专业技术为公安机关办理信息网络犯罪案件提供帮助。公诉机关以

侵犯公民个人信息罪对陈某提起刑事公诉的同时,一并提起附带民事公益诉讼。

莱西法院以侵犯公民个人信息罪判处陈某有期徒刑3年,缓刑4年,并处罚金1万元,同时判令陈某彻底删除用于非法获取公民个人信息的Python爬虫脚本及其所非法持有的公民个人信息,支付赔偿金9077元,在国家级新闻媒体上公开赔礼道歉。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 奕涛)

天气预报

市区

今天 多云

北风 3-5级 13℃ ~ 24℃

明天 晴转多云

北风 4-5级 11℃ ~ 20℃

明天

崂山 晴转多云 12℃ ~ 19℃

即墨 晴转多云 9℃ ~ 20℃

胶州 晴转多云 10℃ ~ 19℃

黄岛 晴转多云 9℃ ~ 21℃

莱西 晴转多云 8℃ ~ 18℃

平度 晴转多云 10℃ ~ 18℃